

# 傳承 接棒 繼續為主—— 美國總會2022年聖工近況

文／翔

**感謝主**，從2021年的下半年開始，美國新冠疫情已逐漸趨緩，各地教會也積極勉勵信徒回到教會聚會，各教會參加實體聚會的人數已逐漸增加，幾乎回到疫情前的聚會人數；但目前仍然有少數的信徒因為已習慣參加線上網路聚會，或因健康考量，還沒有回到教會參加實體聚會，因此講臺的勉勵和電話探訪的工作仍需要持續進行。

美國總會在2022年訂定的年度主題是「一體的成長」，鼓勵地方教會擬定計畫，以推動各教會的牧養工作。傳道以及講道人員也藉由以弗所書上的經訓，勉勵信徒和負責人實踐教會一體的成長。另外，特別提醒地方教會加強以下三個方面：第一、加強信徒對本會基本信仰的認識；第二、推動並加強地方教會的各項團契；第三、積極尋找迷失的羊。感謝主，有些地方教會因積極推動，也聽到了許多美好果效的見證。

在五月中旬，宣道處在喜瑞都教會舉辦了中區、西南區的宣道講習會，主題是「一體的宣道」，藉由幾位傳道、長執的勉勵，並由各教會分享在疫情中如何有效推廣宣道活動，彼此學習，約有三十多位宣道人員參加。

除了各教會的春季和秋季佈道會，各區亦利用網路舉辦線上佈道會，以俾更多的慕道者參加網路佈道會，得到寶貴的救恩。



2021年第46屆全國教會代表會 於爾灣教會

消息  
專欄

聯  
總  
簡  
訊

245期



在六月上旬，教牧處在伊麗莎白教會舉辦了全國婚介人員講習會，總共有二十四位婚介參加此次講習，積極協助主內青年聯婚事宜。

另外，教牧處在今年開始試辦青年輔導，由社青青年志工組成輔導小組，負責輔導仍在大學或高中之青年的信仰及就學。感謝主，有許多青年願意報名參加，接受年長一輩的青年予以輔導。

美總文宣處之各項事工，以支援聯總媒宣部之計畫和未來發展為導向，特別在英語媒體影音及文字內容的製作，並協助瑞馬網站及APP之軟體開發及內容。

美總訓練處2020年該屆的神學生訓練，已於今年五月中旬完成第五學期的課程。目前兩位神學生正在各教區，由當地駐牧傳道帶領實習牧會工作。暑期實習工作結束後，將於八月底回總會神學院，完成最後一學期的課程，並將於明年一月，開始為期一年的牧會實習工作。

美總目前有三十間教會及祈禱所，以及三處可能成立祈禱所之聚會點，因此亟需更多的全職傳道工人，在這幅員廣大的美國來發展聖工。在2021年九月底，梁得仁傳道已退休；2023年底葉文銓傳道亦將屆齡退休。美總目前有兩位受訓中及一位實習中的神學生。今年仍繼續招募三位神學生，求神親自感動有志青年報考，加入全職事奉的行列。



2022年全國婚介人員講習會

美國教會在主的帶領下，歷經四十年，已逐漸走上一個成熟的階段。不論宣道、牧養、訓練、文宣，或行政各部門，都已經在主的幫助下成熟地推動各樣聖工。而在美國成長的第二代青年，在多年宗教教育、學生靈恩會、青年神訓班的培養下，已逐漸在地方教會帶領一些事工，如宗教教育教員、班負責、系負責、講道、職務會負責人、甚至擔任總會負責人。就如同約書亞在過約但河前接續了摩西的工作，教會各方面的傳承都需要時間及時機，神給人時間裝備自己，成為神所合用的器皿。時間一到，神即奇妙地安排接棒工作，並賜接棒人智慧與能力，將各項聖工做得更好。

願主繼續施恩帶領美國教會的成長，也求主讓我們大多數的同靈都用心參與教會各項聖工的服事，懂得重視自己本身的靈修，隨時隨地多方禱告，並努力堅固自己家庭的信仰，使教會繼續走在神所喜悅的路上，直到主再來的那日！

